

1. Može li partner u provedbi projekta biti Vijeće gradske četvrti?

Za provođenje projekta lokalnog volonterskog centra, odnosno prijavu na ovaj Poziv, obvezna je ugovorna partnerska suradnja s najmanje jednom *jedinicom lokalne samouprave (općina/grad)*, što se dokazuje priloženom Izjavom o partnerstvu. Vijeće gradske četvrti smatra se prihvatljivim partnerom samo u slučaju provedbe projekta na području Grada Zagreba, zbog njegove specifičnosti i jedinica unutar Grada.

2. Može li se na Poziv prijaviti udruga koja nije lokalni volonterski centar i za koliko je osoba predviđeno zapošljavanje po projektu?

Na Poziv za prijavu jednogodišnjih projekata lokalnih volonterskih centara u 2017. godini može se prijaviti svaka udruga koja udovoljava uvjetima Poziva (koji su detaljno opisani u Uvjetima za prijavitelje) i ne mora nužno biti lokalni volonterski centar. Poziv nema strogo definiran broj osoba koje se moraju zaposliti po pojedinom projektu. Sve ovisi o samoj prirodi projekta i planu aktivnosti i sredstava, što određuje udruga-prijavitelj. Zapošljavanje koordinatora volontera i/ili mlade nezaposlene osobe *nije obavezno*, već samo jedan od načina pomoću kojeg se može ostvariti *prednost* u financiranju, o čemu možete saznati više u Uputama za prijavitelje (poglavlje 2.3.)

3. Može li se na Poziv prijaviti socijalno-humanitarna udruga koja nije prijavljena u Hrvatskoj mreži volonterskih centara?

Članstvo u Hrvatskoj mreži volonterskih centara nije uvjet za prijavu na Poziv, ono može samo pomoći u ostvarivanju *prednosti* pri financiranju. Osnovni uvjeti koje udruga (prijavitelj) mora ispuniti navedeni su u poglavlju 2.1. Uputa za prijavitelje, dok su dodatni uvjeti pomoću kojih se može ostvariti *prednost* pri financiranju navedeni u poglavlju 2.3. Uputa za prijavitelje.

4. U kojim oblicima može biti vidljivo sufinanciranje unutar projekta, može li se volontersko održavanje radionice od strane udruge (suradnika) smatrati sufinanciranjem projekta?

Osigurano sufinanciranje projekta iz vlastitih ili drugih izvora jedan je načina kojim se može ostvariti *prednost* u financiranju (poglavlje 2.3. Uputa za prijavitelje). Vidljivim sufinanciranjem smatra se konkretno sudjelovanje u troškovima projekta a vidljivo je u udjelu troškova koje prijavljujete/navodite u Obrascu proračuna (Obrazac B2) gdje postoji poseban stupac u kojem se navodi udio troškova iz drugih izvora uz udio koji se traži od davatelja financijskih sredstava (Ministarstva). Primjer koje navodite predstavlja oblik *suradnje*, ne i sufinanciranja. Ukoliko sufinanciranje dolazi od organizacije/-a koja/-e su ujedno i partner/-i u provedbi, sufinanciranje se osim Obrascem proračuna dokazuje i Izjavama o partnerstvu.

5. Odnosi li se Obrazac B7 – Obrazac izjave izvoditelja aktivnosti na sve izvoditelje ili vanjske suradnike?

Obrazac B7 potrebno je dostaviti za sve izvoditelje aktivnosti u projektu, obzirom da navedenom Izjavom izvoditelj potvrđuje da je upoznat sa samim Pozivom i projektom te daje

svoju *suglasnost* za sudjelovanje. U slučaju iznimno velikog broja izvoditelja, Izjava se dostavlja samo za one izvoditelje koji sudjeluju u većini planiranih aktivnosti projekta.